



Στις 12 Φεβρουαρίου, κατόπιν αιτήματος του Δήμου Κυθήρων προς το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, το αρματογωγό ΡΟΔΟΣ κατέπλευσε στον λιμένα Διακόφτι νήσου Κυθήρων, όπου αποβίβασε πολιτικά οχήματα βαρέως τύπου στο πλαίσιο κάλυψης άμεσων εφοδιαστικών αναγκών του νησιού»

➔ Το νέο απόκτημα της Αειναύτης του Καλλιμασιά ξεκίνησε για τη χώρα μας. Πρόκειται για το Ro/Ro ΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ, πρώην JAN SNIADOCKI της Unity Line, που θα αντικαταστήσει τον ΠΕΛΑΓΙΤΗ. Το μήκος του είναι 155 μέτρα, η χωρητικότητά του 102 νταλίκες, ενώ έχει και 50 κρεβάτια

➔ Στην Ελευσίνα για εργασίες δεξαμενισμού πλοία της Algerie Ferries. Σημαντική συμφωνία για τον ελληνικό κλάδο. Μετά το TARIQ IBN ZIYAD θα δούμε και το BADJI MOKHTAR III

➔ Σε πλειστηριασμό βγαίνει το ΠΡΩΤΕΥΣ της ANEZ στις 13 Μαρτίου, με τιμή πρώτης προσφοράς 750.000

➔ Δεν ευσταθούν οι φήμες περί πώλησης του ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ. Το πλοίο σύντομα θα επιστρέψει στη γραμμή των Χανίων

➔ Τα αμφίπλωρα ΜΟΥΣΑΛΕ (1993) και ΗΑRΔΙΝΓΕ (1993) είναι τα νέα αποκτήματα της Kerkyra Seaways. Θα ονομαστούν ΕΡΜΗΣ Ι και ΕΡΜΗΣ ΙΙ



Ζωή Κωνσταντοπούλου
«Πλεύση Ελευθερίας»
«Συζητάμε περί σχεδίου νόμου του Υπουργείου Ναυτιλίας για τη ναυτιλία, τόσο σημαντική για την Ελλάδα και στην αίθουσα είμαστε 15 βουλευτές (...)
Οι Έλληνες ναυτικοί δεν έχουν τύχη της απαιτούμενης προσοχής και της μέριμνας από την ελληνική πολιτεία, ούτε όσον αφορά στη φορολογία τους, ούτε όσον αφορά στην ασφάλισή τους»

GRIMALDI GROUP • Euro-Med Convention 2024
• 10-13 Οκτωβρίου 2024 • Intercontinental Hotel of Athens

Κοινή δήλωση οικογένειας Καρνέση

«Κατανοούμε απόλυτα πως το τραγικό γεγονός που συγκλονίζει τις οικογένειές μας τις τελευταίες ημέρες έχει προκαλέσει σημαντικό ενδιαφέρον. Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε ειλικρινά όσους μας συμπαρastedονται. Ταυτόχρονα, επιθυμούμε να εκφράσουμε για ακόμα μια φορά τη θερμή μας έκκληση, προς κάθε κατεύθυνση, για σεβασμό στο πένθος που βιώνουμε. Η ανεπίτρεπτη θλίψη μας επιτάσσει την παύση κάθε συζήτησης για οποιαδήποτε άλλη υπόθεσή μας. Και αυτή είναι η αυθεντική και μόνη βούληση όλων των μελών της οικογένειάς μας. Δηλώνουμε επίσης ότι στιγμιαία άλλο διακινείται στα μέσα μαζικής ενημέρωσης εξονόματος οποιουδήποτε από εμάς δεν μας εκφράζει»



«Είναι τιμή για οποιονδήποτε να γνωρίζει τον Σπύρο Καρνέση, τον καπετάνιο. Όταν μιλούσε στα συνέδρια ήταν κάτι το αληθινά ναυτιλιακό. Για οποιονδήποτε μελετά την ελληνική ναυτιλία, η οικογένεια αυτή είναι case study για την επιτυχία του ελληνικού νεύρου που δημιούργησε τη ραχοκοκαλιά της ναυτιλίας μας. Έκαναν αυτό που έκαναν πάρα πολλοί Έλληνες κερματωμένοι. Έστησαν την εταιρεία τους το 1979 στις Φιλιππίνες, πρώτα μια εταιρεία με πληρώματα και στη συνέχεια μια "δαντέλα εταιρειών", μια διδαλαώδης ανάπτυξη εταιρειών με ό,τι μπορείτε να φανταστείτε». **Γιώργος Ξηραδάκης**, ναυτιλιακός οικονομολόγος

Και στη Σύμη με το ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΚΙΑΔΕΝΗ



Προσκύνημα στον Πανορμίτη μόνο με 10 ευρώ και το όχημά σας δωρεάν! Οι μεγάλες προσφορές της Dodekanisos Seaways μόλις ξεκίνησαν! Ταξιδέψτε στο θαυματοουργό μοναστήρι του Πανορμίτη στη Σύμη με το πλοίο ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΚΙΑΔΕΝΗ μόνο με 10 ευρώ και δωρεάν τη μεταφορά του οχήματός σας. **Τα δρομολόγια ξεκινούν Παρασκευή 19 Απριλίου.** Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο αριθμό θέσεων. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας, στο 22410-70590 ή στην επίσημη ιστοσελίδα www.12ne.gr

MINOAN LINES

Κρητικό μενού εν πλω

Μενού με παραδοσιακά κρητικά εδέσματα καθιερώνει η εταιρεία στα πλοία FESTOS PALACE και KNOSSOS PALACE, εμπλουτίζοντας και... νοστιμίζοντας ακόμη περισσότερο την εμπειρία των ταξιδιωτών. Με συνταγές της γιαγιάς και την ευχή για καλές θάλασσες

Μεταμορφώνει εκ νέου την εμπειρία των ταξιδιωτών για Κρήτη η Μinoan Lines, καθιερώνοντας μενού με κλασικά παραδοσιακά πιάτα του νησιού στα cruise ferries FESTOS PALACE και KNOSSOS PALACE και... τραγουδώντας: «Το κρητικό μας το μενού μόλις το δοκιμάσεις/ θα σκέφτεσαι Μινωικές στην Κρήτη για να

φτάσεις». Στα πλοία των Μινωικών Γραμμών θα προσφέρονται δώδεκα συνταγές με αγνές πρώτες ύλες που προέρχονται από παραγωγούς της Κρήτης, αυθεντικά παραδοσιακά πιάτα με φρέσκα υλικά από την κρητική γη και θάλασσα, με την υπογραφή της μαγειρίσας Νεκταρίας Κοκκινάκη. Το νέο αλά καρτ μενού, που προσφέρεται

από τα εστιατόρια των δύο πλοίων στα δρομολόγια Πειραιάς-Μήλος-Ηράκλειο-Μήλος-Πειραιάς μαζί με τις υπόλοιπες ενδιαφέρουσες γαστρονομικές επιλογές, είναι πιστοποιημένο με το σήμα ποιότητας «Κρητική κουζίνα» της Περιφέρειας Κρήτης, που απονεμήθηκε στην εταιρεία από τον αντιπεριφερειάρχη Σταύρο Τζεδάκη.

Η παρουσίαση των πιάτων και η σχετική βράβευση έγιναν επί του πεδίου, στο εστιατόριο του KNOSSOS PALACE, σ' ένα μεσημεριανό γεύμα γεμάτο γεύσεις αλλά και μουσικές της Κρήτης, με τη σφραγίδα του λυράρη και τραγουδιστή Γιώργου Βογιατζάκη και του δεξιότεχνυ λαουτιέρη Μιχάλη Λυμάκη. Στο μενού περιλαμβάνονται, μεταξύ ▶



Η σεφ Νεκταρία Κοκκινάκη με τον διευθύνοντα σύμβουλο της Μinoan Λουκά Μ. Σιγάλα



ΔΩΔΕΚΑ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΜΕ ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ ΑΠΟ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ